

开  
栏的话

在奋力实现周口崛起的征程中,周口广大党员干部,特别是奋战在一线的党员干部,以“三严三实”精神为做人从政总纲,以攸关千家万户幸福安康、经济持续健康发展、社会大局和谐稳定的“三查三保”活动为指引,不辜负省委书记、省人大常委会主任郭庚茂对周口寄予的殷切期望,不畏似火骄阳,不惧艰难险阻,在各自的岗位上兢兢业业、任劳任怨,用实际行动在“周口崛起方略”中体现自己的责任与担当,展现自己绚丽的人生追求和价值。

即日起,本报开辟“拼在一线”专栏,让我们一起为基层一线喝彩,为周口党员干部点赞。

# 烈日下的苦战先锋

□晚报记者 徐松 通讯员 贾立军 文/图

7月中旬,我市中心城区重点基础设施项目太清路升级改造工程拉开序幕。该项目对加快中心城区与西华及新周高速的快速连接、加快城区北部发展、构建快速交通体系、提升城区面貌形象等具有重要意义。然而,原道路两旁约200户居民需要拆迁安置。拆迁安置工作直接影响工程进度。

在此关口,川汇区小桥办事处接到一个任务——对4个社区135户居民进行限时拆迁安置。工期紧迫,骄阳炙烤,小桥办事处集结机关干部职工和所有社区干部共64人齐上阵,在太清路附近租用一间民房当临时指挥部。4张条桌摆在一起就是全体同志共用的办公桌,供盖章、签字者使用。此外,屋里还有一个吊扇、几十把小凳子和几桶饮用水。

“基层工作没有固定的时刻表,我们的干部职工都是天亮出来,天黑回家。这是因为赶到饭点儿(吃饭时间)找人方便。我们前

期宣传拆迁政策,挨家挨户做民情调查。拆迁户家家有本难念的经,我们尽力帮扶。现在,我们逐户动员拆迁、选房、签协议。我们既要保证不影响工程进度,又要保民生权益,促和谐稳定。你看,所有人员的衣服一天都要被汗水弄湿四五次。”小桥办事处党委书记王红卫说。

“拆迁户都住在太清路两旁,路面已经开挖,行走不便。你看,副书记周志宏在前往拆迁户家做工作时,脚下一滑,摔得鼻青脸肿、右眼淤血,拆迁户当场就被感动了,很快签了字。”小桥办事处主任石国旺指着周志宏说。

周志宏淡淡一笑转过话题:“我这属于自己不小心才滑倒在路基坑里的,这点小伤不值得讲。社区干部徐小燕的经历才惊险。她早上6点半骑电动车来指挥部途中,在太清路边被一辆摩托车撞倒,摔得全身是伤,仍然坚持上班。”

“大家都是包片包户,领导带头干。领导的任务更重,一分钟也不离开现场。哪位干部遇到困难,也是领导帮忙解决。我们普通干部也都拼在一线。”建中社区主任买红霞是市人大代表,在这次拆迁安置工作中,所有的女同志都向她看齐,但也和她一样,都被晒黑了许多。

“周志宏副书记带伤为大家解释政策,买主任来俺



周志宏(右二)、买红霞(左一)动员居民拆迁

家五六趟啦,只要新房子给够,俺现在就签字。”拆迁户老高感动地说。小桥办事处的党员干部采取换位思考的方式,以一颗真诚的心去劝导。对此,拆迁户深受感动,都比较配合工作。

这是8月7日记者在小桥办事处拆迁

指挥部看到的。当日采访结束时,已是晚上7时40分,但还有不少社区干部趁拆迁户下班在家,仍在与各家商谈拆迁事宜。自7月中旬以来,小桥办事处的党员干部都在酷暑下拼命工作,争取早日完成拆迁安置任务。

**拼在一线**  
为基层一线喝彩  
为党员干部点赞



## “全民健身日”百姓赛舞技

8月8日是全国第七个“全民健身日”。当日,商水县委宣传部、县文化馆等单位联合举行商水县百姓健康舞大赛。选手们赛出了友谊,也舞出了对生活的热爱。图为比赛现场。

晚报记者 马治卫 通讯员 赵素华 摄

## 猪肉等价格上涨 推升 CPI 增速至年内新高

8月9日发布的物价数据显示,7月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%、环比上涨0.3%,同比涨幅比上月扩大0.2个百分点。

物价稳是今年以来宏观经济的重要特征。尽管7月份CPI同比涨幅为年内新高,但自去年9月开始,CPI同比涨幅已连续11个月位于2%以下的区间内,物价反弹力度较弱。业内认为,猪肉价格的连续上涨是居民消费价格涨幅回升的重要原因。当前经济下行压力仍然不小,物价低位运行将为稳增长、促改革提供了政策空间。

“这些天猪肉价格见涨,菜价也不算低。黄瓜、扁豆一斤差不多都要4块钱左右。”在北京海淀区秀花小区附近的一家农贸市场,正在买菜的赵女士告诉记者。

她的感受可以得到统计数据的印证。据国家统计局测算,在7月份CPI1.6%的同比涨幅中,翘尾因素约为0.8个百分点,虽比6月略有回落但仍处于年内高点,而新涨价因素约为0.8个百分点,比6月提高了0.3个百分点。

猪肉等部分食用农产品价格涨势明显是重要因素。由于过去两年猪肉价格持续下跌,导致生猪和能繁母猪存栏量下降,今年春节过后,猪价呈持续攀升走势。

环比数据反映当期物价变动更灵敏。7月份食品价格环比上涨0.7%,非食品价格上涨0.1%。

余秋梅说,除了猪价外,旅游价格上涨

也是推升CPI环比上涨的原因。

工业价格持续低迷是当前经济中一个值得关注的问题。截至7月,我国PPI同比41个月下降,7月跌幅比上月扩大0.6个百分点至-5.4%,是2010年以来最大同比降幅,环比也连续19个月负增长。

大宗商品价格再次掉头向下是PPI降幅扩大的重要原因。7月份是石油消费旺季,但今年7月国际油价市场背离了传统经验,“旺季不旺”,其中纽约原油期货价格创年内最大单月跌幅。除了油价以外,由于市场对美联储下半年加息预期强烈,近期黄金等大宗商品市场出现普跌。

具体分行业看,7月份石油和天然气开采、石油加工、黑色金属冶炼和压延加工、煤炭开采和洗选的出厂价格同比分别下降34.6%、21.0%、18.3%和15.1%,合计影响本月PPI同比下降约3.3个百分点,占总降幅的61%左右。从未来走势看,大宗商品尤其矿产品价格回落仍需较长时间。世界银行报告预计,受供给过多以及需求疲软影响,全球大宗商品价格持续下降的趋势预计将在今年下半年继续,到明年价格才可能微弱恢复。

综合考虑当前工业经济运行平稳、市场需求偏弱、制造业投资维持中低速以及大宗商品价格震荡向工业领域传导的时滞性,专家认为,PPI明显回升尚需时日,需要防范其继续小幅恶化。

(据新华社电)